

**RECTIFICATIES**

**Rectificatie van Richtlijn 91/498/EEG van de Raad van 29 juli 1991 houdende vaststelling van de voorschriften voor het toestaan van tijdelijke en beperkte afwijkingen op de specifieke communautaire gezondheidsvoorschriften voor de produktie en het in de handel brengen van vers vlees**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 268 van 24 september 1991)*

Bladzijde 105, artikel 2 :

- in lid 1 worden de woorden „in de punten 1 tot en met 13 van bijlage I” vervangen door de woorden „in de punten 1 tot en met 14 van bijlage I” ;
  - in lid 2, tweede alinea, worden de woorden „in lid 1” vervangen door de woorden „in de eerste alinea”.
-